Технологическая карта занятия

Тема «Ошлань – село родное»

Тип занятия: открытие нового знания   Форма занятия - экскурсия
Технологии: здоровьесбережения, педагогики сотрудничества, личностно-ориентированного обучения

Доминирующая дидактическая цель: Создать условия для формирования чувства гражданственности, патриотизма, восприятия и осмысления новой информации об истории заселения и развития села Ошлань.

Триединая дидактическая цель:

Образовательный аспект: 1. Создать условия для формирования, первичного осмысления и закрепления знаний об истории заселения села, строительства церквей, других природных и исторических памятниках села.

Развивающий аспект: создать условия для проявления детьми познавательного интереса, развития аналитических умений,  критического мышления.

Воспитательный аспект: создать условия для формирования чувства гражданственности, патриотизма, потребности в освоении ценностей истории и культуры, использовать приобретённые знания и умения для формирования собственной культурной среды.
Планируемые результаты:

Предметные: научиться анализировать и обобщать полученные данные; рассматривать историю села в контексте развития области и страны.

Метапредметные:

Коммуникативные: добывать недостающую информацию с помощью вопросов  и дополнительных источников (познавательная инициативность).
Регулятивные: формировать целевые установки экскурсионной деятельности, планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей, осуществлять рефлексию деятельности 
Познавательные:  выделять существенную информацию из экскурсии, определять дальнейшие познавательные задачи по истории края.

Личностные: формирование познавательного интереса; определение собственного отношения к истории малой родины и Кировской области; осмысление вклада жителей края в его развитие общества
Формы организации познавательной деятельности: 

Фронтальная..

Методы обучения:

Репродуктивный, проблемный.
Средства обучения: портфель экскурсовода, компьютерная презентация.
Здоровьесберегающая среда: создание комфортных условий, использование активных форм деятельности, смена видов и форм деятельности
Структура занятия:

1. Организационный момент.

2. Целеполагание и мотивация.

3. Актуализация знаний.

4. Первичное усвоение материала экскурсии.

5. Осознание и осмысление блока новой информации. 

6. Закрепление усвоенного материала.

7. Подведение итогов занятия. Рефлексия.

8. Информация о домашнем задании. Применение знаний (в домашней обстановке).

	Этап занятия

	 Деятельность учителя
	 Деятельность обучающихся


	 Формируемые УУД

	1.Организационный момент.


	Проверка готовности ребят
- Вам хорошо? Посмотрели друг на друга, улыбнулись и пйдём, не толкая друг друга, но сначала определим, куда мы пойдём и зачем.
	Построение, настрой на экскурсию.
	Личностные: выражение положительного отношения к процессу познания, желание узнать новое, проявить внимание. 

Регулятивные: нацеливание на успешную деятельность.
Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками.

	2.Целеполагание и мотивация к экскурсионной деятельности
	Создаю условия для возникно-вения у обучающихся потреб-ности включения в экскурсионную деятельность. 
Читаю стихотворение Н.А. Сунцовой «Ошлань – село родное» и предлагаю определить тему нашей экскурсии, цель и задачи.


	Обучающиеся отвечают на вопросы, определяют тему, цель и задачи

	Личностные: обеспечение ценностно-смысловой ориентации учащихся.
Регулятивные: организация учебной деятельности:

• Целеполагание как постановка учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно учащимся

Коммуникативные: развитие социальной компетентности, умение слушать и вступать в диалог, строить продуктивное взаимодействие и сотрудничество со сверстниками и взрослыми. 
Познавательные: рефлексия результатов деятельности

	3.Актуализация знаний
	Обучающимся предлагается вспомнить, что они знают о своём селе, об истории его развития

 
	Отвечают на вопрос учителя
	Личностные: проявление интереса к изучению нового материала. 
Регулятивные: Саморегуляция как способ-ность к мобилизации сил, энергии, 
Коммуникативные: высказывать собственную позицию.
Познавательные: мобилизация своих знаний

	4.Первичное усвоение материала.

5. Осознание и осмысление блока новой информации
	Сообщаю сведения об истории создания и развития села, перед каждым памятником актуализирую знания учащихся при помощи вопросов: - что вы знаете о данном месте или памятнике, какое впечатление он на вас произвёл и другие.
	Обучающиеся идут за учителем, воспринимают информацию, выполняют задания, запоминают, отвечают на вопросы учителя

	Познавательные: умения осознанно и критически воспринимать материал.

Регулятивные: осуществлять самоанализ успешности участия в диалоге.
Коммуникативные: участвовать в обсужде-нии проблемных вопросов; формировать соб-ственное мнение и аргументировать его.
Личностные: проявление интереса к изучаемому; осознание практической и личностной значимости экскурсии.

	6.Первичное закрепление материала

7. Рефлексия занятия
	Организую рефлексию,

помогаю соотнести цель и результаты деятельности. Предлагаю вопросы
Поднимите руку, кому понравилась экскурсия. Спасибо!

- Поднимите руку, кто узнал сегодня что-то новое?

- Что вам особенно запомнилось и понравилось?

- Что бы вы рассказали родителям о нашем селе? О чём вам бы хотелось рассказать?
Спасибо! 
	Отвечают на вопросы, осуществляют самоконтроль
	Познавательные: развитие умения логических рассуждений 

Регулятивные: самоконтроль и коррекция, выделение того, что уже усвоено и что еще подлежит усвоению, осознание качества и уровня усвоения.
Коммуникативные: формирование выводов умения участвовать в обсуждении вопросов, формирование собственного мнения и умение его аргументировать, сотрудничество с одноклассниками.

Личностные: применение приобретенных знаний и навыков в практической деятельнос-ти..



	8. Информация о домашнем задании и
применении знаний (в домашней обстановке).
	Я бы хотела, чтобы вы поделились своими впечатлениями с родными и больше интересовались историей своей малой и большой Родины. Подумайте, кому бы вы могли рассказать о том, что увидели и услышали.
	Воспринимают информацию и ставят задачу после экскурсионной деятельности
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